STERBOX

PRZYKELAD KONFIGURACJI DO
STEROWANIA PWM
4 KANALY (RGBW)




Przyktad konfiguracji Makrocel do sterowania 4 kanatami PWM (RGBW).

Podstawowe informacje dotyczgce podtgczenia, oraz konfiguracji modutéow do pracy portéw jako PWM przedstawione
sg w instrukcjach:

PWM przyktad 1 ( Sciemnianie/rozjasnianie/kolory) - sterowanie z klawiszy ekranowych - sceny swietlne.

PWM przyktad 2 ( Sciemnianie/rozjasnianie/kolory) - sterowanie z klawiszy ekranowych i tradycyjnych - sceny swietlne.

Instrukcja modutu rozbudowy RaT16 (nowy)



https://sterbox.eu/instrukcje/WP/Instrukcje_praktyczne/PWM_przyklad_1_klawisze_steruja_sceny.pdf
https://sterbox.eu/instrukcje/WP/Instrukcje_praktyczne/PWM_przyklad_2_klawisze_ekranowe_zwykle_opcje.pdf
http://sterbox.com/plrat16/index.html

Przyktadowy wyglad sterowania na stronie przeglgdarki.
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Makrocela:

' Ustawienia makroceli Idz do: Makrocele
21: Porty analogowe lokalnego RaT|L6-f 14 do 21 ~

Wejscia  Porty analogowe lokalnego RaT16-2 14 do 21 v  Wyjscia
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Makrocela:

39: Klawisz ekranowy "BUTTON" x 8

Ustawienia makroceli

Idz do: Makrocele
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Klawisz ekranowy "BUTTON" x 8 Wyjscia
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Szczegoly makrocel

Styl 1: [X=0;Y=C;V=+;C=kol-czer roz-30 st
Styl 2: §X=B;Y=C;V=-;C=kol-nieb roz-30 st-a_i
Styl 3: X=E;Y=C;V=RESET;C=kol-zolt kolko|
Styl 4: fx=2; =8;V=Jasniej;C=kol-czer trian
Styl 5: [X=2;Y=9;V=0N 100%;C=kol-czer k
Styl 6: [kol-czer X=2;Y=A;V=0FF;C=kol-cze|
Styl 7: |kol-czer X=2;Y=B;V=Ciemniej;C=ko|

Styl &:

X=6;Y=C;V=ALL OFF;C=kol-czarny |

o oro — ]



Makrocela:

Ustawienia makroceli Idz do: Makrocels

4

39: Klawisz ekranowy "BUTTON" x 8

Wejécia  Klawisz ekranowy "BUTTON" x 8 v Wyjécia
o H > pisely ki @ - —ESAE © [OR 0]
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Ustawienia wyjs¢ makrocel

Wyjscie 1: Synchroniczne Obazbocza ¥  Impuls v Czas t1={6 \ Czas t2= @Ll: \ [7] Negacja
Wyjscie 2: Synchroniczne Obazbocza ¥  Impuls v Czas t1={6 \ Czas t2= (g,_l_w [7] Negacja
Wyjscie 3: Synchroniczne Obazbocza ¥  Impuls v Czas t1=i6 \ Czas t2= @LI: [7] Negacja
Wyjscie 4: Synchroniczne Oba zbocza ~ 717mpuls v Czas tl=i6 \ Czas t2= [1 [ Negacja‘
Wyjscie 5: Synchroniczne Obazbocza ~  Impuls v Czas tl=((7] \ Czas t2= (g,_l_ [7] Negacja
Wyjscie 6: Synchroniczne Obazbocza ¥  Impuls v Czas tl=((7] \ Czas t2= @LI: [7] Negacja
Wyjscie 7: Synchroniczne Oba zbocza ~ 7fmpuls v Czas tl=[6 \ Czas t2= {1 "] Negacja
Wyjscie 8: Synchroniczne Oba zbocza ~ 7fmpuls v Czas t1=[6 \ Czas t2= (g,}_ _ [ Negacja_




Makrocela:
45: Klawisz ekranowy "BUTTON" x 8

Ustawienia makroceli Idz do: Makroce

Klawisz ekranowy "BUTTON" x 8 v Wyjscia
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Szczegdly makroceli

Styl 1: !X=3;Y=8;V=Jaéniej;C=ko|-zie| trianég

Styl 2: X=3;Y=9;V=0N 100%;C=kol-ziel kwf

Styl 3: [X=3;Y=A;V=0FF;C=kol-ziel kwad |

Styl 4: X=3 ;Y=B;V=Ciemniej; C=kol-ziel tria{

Styl 5: X=4; =8;V=Jasniej;C=triangle_up |

Styl 6: X=4;Y=9;V=0N 100%;C=kwad |

Styl 7: (X=4;Y=A;V=0FF;C=kwad I

Styl 8: [X=4;Y=B;V=Ciemniej;C=triangle_dn




Makrocela:

45: Klawisz ekranowy "BUTTON" x 8

4

Ustawienia makroceli

Idz do: Makrocele

Wejscia  Klawisz ekranowy "BUTTON" x 8 Wyjscia
o H > e ]| —{EEE 0 (oR 0]
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o H > oW G 7 |— AR 0 (Ox 0
Ustawienia wyjs¢ makrocel
Wyjscie 1: Synchroniczne Obazbocza v Impuls v Czastl= 6 \ Czast2=1 | B Negacja
Wyjscie 2: Synchroniczne Obazbocza v Impuls v Czastl= 6 \ Czas t2= !grl | B Negacja
Wyjscie 3: Synchroniczne Obazbocza v Impuls v Czastl= 6 \ Czas t2= !grl "] Negacja
Wyjscie 4: Synchroniczne Obazbocza v Impuls v Czastl= 6 \ Czast2=1 | B Negacja
Wyjscie 5: Synchroniczne Obazbocza v Impuls v Czastl= 6 \ Czast2=1 \ "] Negacja
Wyjscie 6: Synchroniczne Obazbocza v Impuls v Czastl= 6 \ Czas t2= !grl \ "] Negacja
Wyjscie 7: Synchroniczne Obazbocza v Impuls v Czastl= 6 \ Czas t2= !grl | B Negacja
Wyjscie 8: Synchroniczne Obazbocza v Impuls v Czastl= 6 \ Czast2=1 | B Negacja



Makrocela:

Idz do: Makroce
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R e s Ustawienia makroceli
Wejscia  Klawisz ekranowy "BUTTON" x 8 Wyjscia
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Szczegoly makrocell

Styl 1: inS;YzS;VzJaéniej ;C=kol-szary tria’

Styl 2: [X=5;Y=9;V=0N 100%;C=kol-szary }

Styl 3: 1X=S;Y=A; =0FF;C=kol-szary kwad \

Styl 4: 1X=5; =B;V=Ciemniej;C=kol-szary tr\

Styl 3: §X=2;Y=C;V=WOLNE ON;C=kol-czer ’

Styl 6: 1X=3 ;Y=C;V=WOLNE ON;C=kol-ziel k’

Styl 7: 1X=4;Y=C;V=WOLNE ON;C=kolko |

Styl 8: [X=5;Y=C;V=WOLNE ON;C=kol-szar)




Makrocela:

46: Klawisz ekranowy "BUTTON" x 8

4

Ustawienia makroceli

1dz do: Makroce

Wejécia  Klawisz ekranowy "BUTTON" x 8 v Wyjécia
o H > ho{ b o | © (0% 0
o H > 6 ol |-G 0 [OR 0]
o H > s ] e} ol |— B © (0% 0
o+ > z b o1 | 0 [OR 0]
o H > & < [—{RESN 0 [OR 0]
o H > 2 S 7 |— (I 0 (OR 0
o+ > z b 7| — B 0 [OR O
| — z b o | 0 [OR 0]

Wyjscie 1: Synchroniczne
Wyjscie 2: Synchroniczne
Wyjscie 3: Synchroniczne
Wyjscie 4: Synchroniczne
Wyjscie 3: Synchroniczne
Wyjscie 6: Synchroniczne
Wyjscie 7: Synchroniczne
Wyjscie 8: Synchroniczne

Ustawienia wyjs¢ makroceli

Oba zbocza v Impuls v
Oba zbocza ¥ Impuls v
Oba zbocza ¥ Impuls v
Oba zbocza ¥ Impuls v
Oba zbocza ¥ Impuls v
Oba zbocza ¥ Impuls v
Oba zbocza ¥ Impuls v
Oba zbocza ¥ Impuls 0

 Czastl= ‘0 | Czas t2={10 |

Czas tl= ‘04‘ Czas t2= r—\
Czas tl= ‘04‘ Czas t2= 10,1—\
Czas tl= ‘04‘ Czas t2= 10,1—\
Czas tl= ‘04‘ Czas t2= r—\
Czas tl= ‘04‘ Czas t2= 10—}

"] Negacja
"] Negacja
"] Negacja
"] Negacja
"l Negacja
"l Negacja
Czas tl= ‘04‘ Czas t2= 10—‘ "] Negacja

Czas tl= ‘0 | Czas t2=10 | [ Negacja



Makrocela:

47: Licznik z komparacjg "COUNTER COMP"
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Ustawienia makrocel
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Wejscia  Licznik z komparacjg "COUNTER COMP" v
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> RESET Q=r3
> 7€) Q=r
[\_I’\,> Q=r5
Q=r6
Szczegdly makroceli
Rejestr licznika r= \z6 0

Rejestr r1=0 | Dziatanie 11 = v r

Rejestr 12=0 | Dziatanie 12 = <~ r

Rejestr 3= 0 | Dziatanie 13 = v r

Rejestr r4=0 | Dziatanie 14 = v r

Rejestr r5=0 | Dziatanie 15 = v r

Rejestr r6=0 | Dzialanie 16 = v r

Wartoéé r_min= 0

| Wartoéé r_max= 165




Makrocela:

47: Licznik z komparacjg "COUNTER COMP"
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Ustawienia makroceli
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Wejscie 1: ] Synchroniczne Generator

Wejscie 3: ] Synchroniczne Generator

Wejscia  Licznik z komparacjg "COUNTER COMP" v
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Ustawienia wejs¢ makroceli

v Czastl= Czast2=[0,001 | [ Negacja

Wejécie 2: - v Negacja
v Czastl= Czas t2= Negacja
Wejécie 4: - v Negacja
Wejscie 5: - v Negacja
Wejscie 6: - v Negacja




Makrocela:

Ustawienia makroceli

Wyjscia

48: Licznik z komparacjg "COUNTER COMP" v
Wejscia  Licznik z komparacjg "COUNTER COMP" v
o [CEE | I Q=N
| E-{ > _> B |:|,> Q=MAX
X -_ ﬂﬁg }DONN e
| - > COMPARATOR Q=2
0 -—> RESET Q=r3
- > © =
E:> Q=rs
Q=r6
Szczegoty makroceli
Rejestr licznika r= :\27 0

Rejestr rl= [0 ‘ Dziatanie rl = I

Rejestr 12=0 | Dziatanie 12 = r

Rejestr 13= [0 ‘ Dziatanie 13 = I

Rejestr r4= {0 ‘ Dziatanie r4 = r

Rejestr 15= 10 ‘ Dziatanie 15 = I

Rejestr 16=0 | Dziatanie 16 = v r

Wartos¢ r_min= [0

| Wartoéé r_max= 165




Makrocela:

49: Licznik z komparacjg "COUNTER COMP"
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Wejscia  Licznik z komparacjg "COUNTER COMP" v
i) Q1IN
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> RESET Q=r3
> @ Q=r
G> Q=r5
Q=r6
Szczegoly makroceli
Rejestr licznika r= \28 0
Rejestr r1=10 | Dziatanie r1 = ~ r
Rejestr 12=0 | Dziatanie 12 = <~ r
Rejestr 13=0 | Dziatanie 13 = ~ r
Rejestr r4=0 | Dzialanie 14 = v 1
Rejestr r5=|0 | Dziatanie 15 = v 1
Rejestr r6=0 | Dzialanie 16 = v r

Wartoéé r_min=0

| Wartoéé r_max= |165




------ S : ) Ustawienia makroceli Idz do: Makr
49: Licznik z komparacjg "COUNTER COMP" v
Wejsécia  Licznik z komparacjg "COUNTER COMP" v Wyjscia
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Ustawienia wejs¢ makroceli

Wejscie 1: Synchroniczne Generator v Czastl= Czas t2= ["] Negacja

Wejscie 2: - v [] Negacja

Wejscie 3: Synchroniczne Generator v Czastl= Czas t2= [l Negacja
Wejscie 41 —- v [] Negacja
Wejscie 5: - v [] Negacja

Wejscie 6: - v [] Negacja



Makrocela:

50: Licznik z komparacjg "COUNTER COMP"
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Wejscia  Licznik z komparacja "COUNTER COMP" v
i Q=TIN
> _} g l::> Q=M
—'@ D’DONN Qj”
[ COMPARATOR T2
> RESET Q=r3
> i) Q=r4
G> Q=rs5
Q=r6

Szczegoty makroceli
Rejestr licznika = f\29 0

Rejestr rl=i0 l Dziatanie r1 =

Rejestr r2=i0 l Dziatanie 12 =

Rejestr r3=i0 l Dziatanie 13 =

Rejestr r4=i0 l Dziatanie 14 =

Rejestr r5=i0 l Dziatanie 15 =

Rejestrr6=i0 l Dziatanie 16 =

Wartos¢ r_min= iO
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Makrocela:

51: Bufor analogowy "ANALOG BUFOR" x 8 v Ustawienia makrocels k2 domiek
Wejscia  Bufor analogowy "ANALOG BUFOR" x 8 v Wyjsécia
200 (=200 - ﬁ , Rpoziom 0
200 |=200 ? il 1 S Gpoziom O
200 =200 ? Bpoziom O
200 |=200 ? Wpoziom 0
) — P o
o] } 0
o] P o
o] - :
[} Szczegoly makroceli
Wzmocnienie 1: \z6 0 Offset 0
Wzmocnienie 2: \z7 0 Offset 0
Wzmocnienie 3: \z8 0 Offset 0
Wzmocnienie 4: \z9 0 Offset 0
Wzmocnienie 5: 0 Offset 0

Wzmocnienie 6: 0 Offset 0



Makrocela:

> Ustawienia makroceli Idz do: Makrocele
52: Formuty x 8 v
Wejscia Formu{y X8 - Wyjscia
o_—> {start| X+y=12z [=] > o
R ]  x+y=z R >—{ o
O >R x+y=z [Ef-{ >—{ o
oM >—fer]  x+y=z R > o
o H >+ x+y=z [ER >—{ o
o+ >l x+y=z  [EI| > o
o H >t x+ty=z Ef{ >1{ o
0|:|—> [start] x+y=z [=] > { |0
Szczegdly makroceli
Formuta 1: 165 =z6 | OK 165
Formuta 2: :165 =z7 | OK 165
Formuta 3: 165 =z8 | OK 165
Formuta 4: 165 =29 | OK 165

FormulaS:\r "o



Konfiguracja do sterowania z aplikacji

Makrocela:

54: Bufor "BUF" x 8
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Wejscie 1:
Wejscie 2:
Wejscie 3:
Wejscie 4:
Wejscie 3:
Wejscie 6:
Wejscie 7:

Wejscie 8:

hd

Wejécia

Ustawienia makroceli Idz do: Makrocele
Bufor "BUF" x 8 v Wyjécia

> SRR © [OR O]
> SRR O [OR 0]
> IERESRA © [OR O]
> SRS 0 [OR 0]
> S0 (OR 0] |
> SR 0 [OR 0]
> SR © [OR 0]
> KSR 0 [OR 0] —

Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne

Ustawienia wej$¢ makroceli

v

4

Oba zbocza ~ Impuls
Oba zbocza ~ Impuls
Oba zbocza ~ Impuls
Oba zbocza ~ Impuls
Oba zbocza ~ Impuls
Oba zbocza ~ Impuls
Oba zbocza ~ Impuls
Oba zbocza ~ Impuls

Czas tl= D Czas t2= "] Negacja
Czas tl= D Czas t2= "] Negacja
Czas tl= D Czas t2= "] Negacja
Czas tl= D Czas t2= "] Negacja
Czas tl= D Czas t2= "] Negacja
Czas tl= D Czas t2= "] Negacja
Czas tl= D Czas t2= "] Negacja
Czas tl= IC] Czas 2= "] Negacja




Makrocela:

55: Bufor "BUF" x 8

Ofasnc P &)
Ofnc g &l
Offic  Hap 7
0fcemc  Hgp
Ofasns P
Ofors g ]
Ofos Hap
Ofciems b o/

Wejscie 1:
Wejscie 2:
Wejscie 3:
Wejscie 4:
Wejscie 5:
Wejscie 6:
Wejscie 7:

Wejscie 8:

hd

Wejscia

Ustawienia makroceli Idz do: Makroc

Bufor "BUF" x 8

v

RS © (0R )

G © (0R )

R © (OR 0

(] © (0 )

B 0 OR 0
S 0 R 0

I 0 R 0

VV.V.VVV.V.V}

R 0 OR 0

Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne

Ustawienia wejs¢ makroceli

‘Obazbocza ~ Impuls v
‘Obazbocza ~ Impuls v
‘Obazbocza ~ Impuls v
‘Oba zbocza ~ Impuls v
‘Obazbocza ~ Impuls v
Obazbocza ~ Impuls v
Obazbocza ~ Impuls v
Obazbocza ~ Impuls v

Czas tl= D Czas t2= ["] Negacja
Czas tl= D Czas t2= ["] Negacja
Czas tl= D Czas t2= ["] Negacja
Czas tl= D Czas t2= ["] Negacja
Czas tl= D Czas t2= ["] Negacja
Czas tl= D Czas t2= ["] Negacja
Czas tl= D Czas t2= ["] Negacja
Czas tl= D Czas t2= ["] Negacja



Makrocela:

56: Bufor "BUF" x 8

Ofasw P o)
Ofnw  Hgp )
Ofow P o)
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Ofwork P &l
Ofwone g )]
Ofwons Mg 5l
0fwonw g ]

Wejscie 1:
Wejscie 2:
Wejscie 3:
Wejscie 4:
Wejscie 3:
Wejscie 6:
Wejscie 7:

Wejscie 8:

v

Wejscia

Ustawienia makroceli Idz do: Makroce

‘Bufor "BUF" x 8

RS 0 (OR 0

G © R 0

G 0 (O 0

SR 0 R 0

RS © (0% 0)
RS0 (0% 0)

S0 (0R o)

AR §

RS © (0% )

Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne

Synchroniczne

Ustawienia wejs¢ makroceli

Oba zbocza ~ Impuls v
Oba zbocza ~ Impuls v
Oba zbocza ~ Impuls v
Oba zbocza ~ Impuls v
Oba zbocza ~ Impuls v
Oba zbocza ~ Impuls v
Oba zbocza ~ Impuls v
Oba zbocza ~ Impuls v

Czas tl= D Czas t2= Negacja
Czas tl= D Czas t2= Negacja
Czas tl= D Czas t2= Negacja
Czas tl= D Czas t2= Negacja
Czas tl= D Czas t2= Negacja
Czas tl= D Czas t2= Negacja
Czas tl= D Czas t2= Negacja
Czas tl= D Czas t2= Negacja



Makrocela:

57 Bufor "BUF“ X8
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Wejscie 1:
Wejscie 2:
Wejscie 3:
Wejscie 4:
Wejscie 3:
Wejscie 6:
Wejscie 7:
Wejscie 8:

v

Wejscia

Ustawienia makroceli

1dz do: Makroc

Bufor "BUF x3

v Wyjscia

B UCURG

J-— 0 [OR 0]

> 0 [OR 0]

Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
Synchroniczne
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Ustawienia modulu rozszerzen Idz do: Ustawienia rozszerzeri ~
Ustawienia wejs¢ analogowych makroceli
Tryb pracy wejscia 1 Numer 1 ROM DS18B20 Numer 2 ROM DS18B20
Temperatura DSISBZO v 0000000000000000 6000000000000000
Tryb pracy wejscia 2 Numer 1 ROM DS18B20 Numer 2 ROM DS18B20
Temperatura DS18B20 v 0000000000000000 b000000000000000
Tryb pracy wejscia 3 Numer 1 ROM DS18B20 Numer 2 ROM DS18B20
Temperatura DS18B20 o 0000000000000000 b000000000000000
Tryb pracy portow cyfrowych 3 do 6 modutu
Port 3 modutu Port 4 modutu Port 5 modutu Port 6 modutu
Modulator PWM v ‘Modulator PWM v Modulator PWM - Modulator PWM v
Mapowanie wyjsc¢ analogowych modutu
Wyjscie 1 Wyjscie 2 Wyjscie 3 Wyiscie 4 (Wyjscie 5 Wyjscie 6 Wyjscie 7 Wyjscie 8
PWMPort3 ~ |PWMPort4 <~ |PWMPorts PWM Porté v VVNyiqaone v Wytgczone Wytgczone v 7Wy{qczone
Ustawienia portu szeregowego modutu
Tryb pracy portu Predkosc bodow Bity danych Parzystosc Bity stopu
Port Sterbox ~ 9600 8 v None ~ 1~
Ustawienia ogdlne modutu
Numer modutu Wersja oprogramowania Numer seryjny Zapis ustawien
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